

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:435575-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Zielona Góra: Usługi informatyczne: konsultacyjne,  
opracowywania oprogramowania, internetowe i wsparcia  
2022/S 152-435575**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Usługi**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 145-413859)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: SP ZOZ MSWiA w Zielonej Górze

Krajowy numer identyfikacyjny: 9730344188

Adres pocztowy: ul. Wazów 42

Miejscowość: ZIELONA GÓRA

Kod NUTS: PL432 Zielonogórski

Kod pocztowy: 65-044

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Jerzy Krzywda

E-mail: [dyrektor@poliklinika.zgora.pl](mailto:dyrektor@poliklinika.zgora.pl)

Tel.: +48 684527700

Faks: +48 684527702

**Adresy internetowe:**

Główny adres: <http://www.poliklinika.zgora.pl>

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Dostosowanie systemów dziedzinowych w SP ZOZ MSWiA w Zielonej Górze w ramach projektu e-Zdrowie w SP ZOZ MSWiA: Rozwój nowoczesnych e-usług publicznych dla pacjentów

Numer referencyjny: ZP/2/2022

**II.1.2) Główny kod CPV**

72000000 Usługi informatyczne: konsultacyjne, opracowywania oprogramowania, internetowe i wsparcia

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Usługi

**II.1.4) Krótki opis:**

Przedmiot zamówienia stanowi dostosowanie dziedzinowych systemów informatycznych w SP ZOZ MSWiA w Zielonej Górze do współpracy z Platformą e-Usług w celu realizacji e-usług: e-Rejestracja, e-EDM i e-Analizy. Projekt e-Zdrowie w SP ZOZ MSWiA: rozwój nowoczesnych e-usług publicznych dla pacjentów.

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**  
04/08/2022

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**  
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 145-413859](#)

**Sekcja VII: Zmiany**

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: II.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów

Zamiast:

Koniec: 30/06/2023

Powinno być:

Koniec: 30/04/2023

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**